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Щороку з'являються нові вимоги та завдання, щодо підготовки майбутніх лікарів, фахівців 
своєї спеціальності. Провідною метою такої підготовки стає формування спеціаліста з якісною 
теоретичною і практичною підготовкою, який досконало володіє своєю спеціальністю. У зв'яз-
ку з цим зростає роль педагогічної майстерності викладача і його здібностей методично вірно 
керувати педагогічним процесом підготовки сучасного спеціаліста та виникає необхідність у 
підготовці і проведення нових, сучасних лекцій, практичних і семінарських занять із лікарями 
спеціалістами, лікарями-інтернами із застосуванням сучасних технологій навчання. 

Світовий процес переходу до інформаційного суспільства, а також військові, економічні, 
політичні і соціальні зміни, що відбуваються в Україні на сьогодні, зумовлюють необхідність 
прискорення реформування системи освіти і системи охорони здоров'я в цілому. Необхідність 
пошуку нових організаційних форм і методик навчання, зумовлена тим, що виникла потреба 
в розробці методики, яка відповідає адаптації навчальних закладів до комп'ютерної епохи. В 
умовах традиційних форм та методів навчання лікарів-інтернів, слухачів, отримуючи інформа-
цію пасивно, вони не вміють самостійно її здобувати й застосовувати те, що знають, на прак-
тиці. 

Сучасному суспільству потрібен компетентний лікар-ортодонт, який здатен брати участь 
у розвитку своєї спеціальності. Тому сьогодні в освіті на перший план висувається завдання 
створення сприятливих умов для отримання інформації та її засвоєння. 

Акцентуємо, що кожний лікар-інтерн, слухач, який приходить на кафедру післядипломної 
освіти ПДМУ, на початку свого навчання отримує матрикул, в якому є перелік практичних на-
вичок для засвоєння відповідно до вимог стандартів вищої післядипломної освіти України. На 
кафедрі післядипломної освіти лікарів-ортодонтів впроваджується в навчальний процес що-
денні розбори клінічних випадків з використанням мультимедійних презентацій. Кожен викла-
дач кафедри презентує свої ортодонтичні випадки з детальним розбором методик лікування, 
що дає можливість в розумінні та наочному прикладі спостерігати за етапами лікування. На 
теоретичній частині заняття викладач за допомогою мультимедійної презентації, відеофільмів, 
Web-сайтів, електронних програм дають можливість поглиблено розкрити кожну тему заняття, 
у формі вільної дискусії, в якій беруть участь всі присутні на занятті лікарі-інтерни, слухачі і 
викладач. 

Вагомим досягненням викладацького складу кафедри післядипломної освіти лікарів-орто-
донтів є використання програмного забезпечення «AudaxCeph» для аналізу телерентгенографії, 
аналізу знімків обличчя, ортопантомограм, фотометрії пацієнтів, з подальшим проектуванням 
результатів лікування, що дає можливість пацієнтам бачити майбутні результати лікування. Ко-
жен слухач, який проходить навчання на базі кафедри, має можливість опанувати «AudaxCeph» 
під час підготовки до захисту історій хвороби. 

Також на базі кафедрі, створено електронну бібліотеку з навчальною літературою на папе-
рових й електронних носіях, фонд бібліотеки постійно поповнюється новою навчальною літе-
ратурою. Особливу увагу кафедра післядипломної освіти лікарів-ортодонтів приділяє універ-
ситетському сайту, завдяки якому лікарі мають доступ до електронних навчальних матеріалів, 
розміщених на веб-порталі університету, зокрема до презентацій, текстів лекцій, методичних 
рекомендацій для підготовки до практичних занять, банків навчальних таблиць і відеофільмів 
тощо. Наявність таких навчальних матеріалів суттєво полегшує пошук інформації і підвищує 
якість її засвоєння слухачами. 
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